
] Balra szélen Abemot Andrée, és jobb szélen Abcmnl Rímé,B ielkihét vendégei
témák Játékos feldolgozása.B
gében ők is megélhették a közösséggé szerve
ződést Jézus szeretetében. A gyermekek szü
leikkel ránk a hét véged találkozhattak. A csa
ládtagok egymástól külön töltötték ugyan a
hetet mégis ugyanabból a légkörből tértek
haza, hasonló lelkülettel, hogy leitöltődve,
megújulva folytassák hétköznapjaikat.

Kovács Ágnes

megtapasztalhatták a lelki
megújulást Az egyhetes lel
kigyakorlaton azok a csalá
dok vettek részt amelyek
korábban már a Kána-hét
résztvevőjeként is ismerked
hettek a közösséggel, egy
mással. A családok apróbb
tagjai sem maradtak el nz
össze jövetelről. A hét a kö
zösség állal kialakított for
ma szerint zajlott. A szülők
csöndes hetének célja, hogy
a párok s az egyének ni íné)
több időt tölthessenek
együtt istennel, á reggeli di
csérettől kezdve azesti hála
adásig, A gyermekek is
rendszeresen imádkoztak,
változatos programjaik kö
zött szerepeltpéldául bibliai
[dolgozása. Szüleik közelsé-líus 14-1 szám, 2, oldal.) Hivatásuknak tekin

tik .1 családok, házaspárok, szerzetesek közöt
ti egység megteremtését az egyházban. A Icö-
züsiség szervezetileg a szerzetesi, a Kdna, var
gyis a házaspárok csoportját és ifjúsági cso
portot foglal magiban. A Kána testvériség
tagjai arra kapnak meghívást, hogy befogad
ják Jézust a házastársi kapcsolatukba Ha Jé-
zns jelen vari a házaspárok életében, eza sze-

Egerben ű Szent János Továbbképző Központ Ebben a közösségben nagyon sok pár meg-
Lelkigyakor latos Házban. A csoport körében éli ezt a fajta megújulást. Abemot Kéné sze-
tiszteJhette az Aiieniűt Andor és Rcné házas- rint a lelkiség üzenete a világ leié: Ajőbor ide-
párt, a francia Cliemin Neuf közösség tagjaiL jf most vaui
Az Abemot házaspár bemutatkozása ízelítőt A magyarországi csoport vezetői, Debre-
adolt közösségük életmódjáról, kialakuldsV cenből Gyarmati Barna és felesége, Gyöngyi
nők körülményeiről. (Lásd ll/Ernber, 2002. )ú- szervezték a lelkigyakorlatot, és öt gyerme-
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